

反电诈 海南警方在行动

万宁警方3个月破电诈案27起,抓获64名嫌疑人

止付冻结446个账户636万余元

本报讯(孙新武 通讯员韩志成)自今年9月全省公安机关开展“扫诈3号”集中打击行动以来,万宁市公安局组织反诈大队、各派出所全力以赴对各类电信网络诈骗违法犯罪发起凌厉打击攻势。截至11月30日,万宁警方共侦破电信网络诈骗案件27起,抓获各类电信网络诈骗违法犯罪嫌疑人64人,打掉团伙5个。

10月8日,万宁市公安局反诈大队接到宗先生报案,称其被盗的手机里的手机卡被人用于实施电信网络诈骗活动。10月9日,万宁市公安局在侦办一起盗窃案中,发现该手机。经深入调查,

系王某涵、高某谦、卓某郎在南桥镇一号冰城水吧附近将盗窃得来的手机里的手机卡以800元的价格卖给南桥镇刘某坤用于实施电诈违法犯罪活动。卓某郎等人长期在南桥镇南林居从事收取或盗窃他人手机卡,用于对接某电诈软件App上家帮助拨打诈骗电话而获利的活动。该团伙至少已收取50张手机卡。截至抓获当日,王某涵、王某逸、刘某坤分别获利5万余元,卓某郎获利2万余元。经查,嫌疑人刘某坤、卓某郎等人明知上家实施诈骗获利为目的,仍为其提供通信工具及技术支持,涉嫌诈骗罪。目前,公安机关已对

上述人员予以刑事拘留。

万宁市公安局还协助东方市公安局打掉了以符某瑜为首的收贩卡团伙,共抓获以符某瑜为首的嫌疑人30名,已查实的涉案银行卡47张,该团伙涉案总资金约8.2亿元。经查,符某瑜团伙在我省多地发展下线,涉及万宁市的杨某卿等5名贩卡下线在“内鬼”何某晖的帮助下,办理银行卡及用于大额支付的U盾,并将以上“工具”供给符某瑜团伙用于“跑分”。杨某卿等5名嫌疑人的银行卡共涉案3576万余元。经审讯,杨某卿等5人对其违法犯罪行为供认不讳。随后,万宁市公安局以涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪陆续对

杨某卿等5人予以刑事拘留。

10月18日,万宁市公安局反诈大队捣毁一个架设GOIP设备实施诈骗的犯罪窝点,在辖区某民房内先后抓获卓某郎等8名涉诈嫌疑人,打掉了一个犯罪团伙,刑事拘留2人,行政处罚6人。

据统计,截至11月30日,万宁警方共侦破电信网络诈骗案件27起,抓获各类电信网络诈骗违法犯罪嫌疑人64人,其中刑事拘留16人、行政拘留16人,打掉团伙5个;共拨打预警电话552条,处理资金预警指令上门劝阻275条,拦截涉案资金18.9万余元,止付冻结446个账户共636万余元。

东方警方5小时侦破一起电动车被盗窃

刑拘一嫌疑人 追回被盗车辆

本报讯(记者董林)近日,东方市公安局大田派出所破获一起二轮电动车被盗窃案,为群众及时止损。受害人领回自己被盗的电动车激动地说:“原本想着找不到就不要了,没想到你们办案这么迅速。”

12月1日10时许,大田派出所接群众报警,称二轮电动车被盗。接警后,民警立即赶到现场展开调查,经过深入走访摸排、精心研判,快速锁定涉嫌盗窃嫌疑人符某某身

份和藏匿地点,迅速将其抓获归案。从警方接到报警至抓获符某某,整个过程仅用了5个小时,同时为群众找回被盗电动车,核实后还给失主。

经调查核实,符某某对其盗窃电动车二轮电动车的违法事实供认不讳。符某某因构成盗窃,被东方警方依法对其作出行政拘留15日的处罚。目前,该起案件在进一步调查中。

一男子涉嫌危险驾驶罪被列为网逃人员 被铁警抓获时“脚软”

本报讯(记者连蒙)日前,海口铁路公安处东方站派出所工作中发现一网上在逃人员,并将其抓获。

近日,海口铁路公安处东方站派出所工作中发现一网上在逃人员,及时将其抓获。经查,该网逃人员小亮(化名)因危险驾驶罪被列为网上在逃人员。民警在将小亮带回派出所

时,小亮两腿一软,险些倒地。据小亮称,自从犯事后,他每次遇到警察都会感到紧张。这次被民警查获后,在被带离过程中,因情绪过于紧张引发生低血糖,导致四肢突然无力,幸好有民警及时拉住,才没有摔倒在扶梯上。

目前,该网逃人员小亮已移交立案单位。

琼中多部门联合检查燃气销售店

查获2家 无证经营销售点

本报讯(记者李传敏 通讯员崔小岸)为及时排查堵塞风险隐患,高压整治无证经营燃气乱象问题,近日,琼中黎族苗族自治县公安局营根派出所多次联合县公安局治安大队、县住建局等职能部门对辖区燃气销售店进行检查,并查获2家无证经营销售点。

治安大队、县住建局对辖区3家售卖燃气点进行排查,对一家无证销售瓶装液化气的店铺进行查处,依法对该店负责人袁某雄做出行政拘留5日处罚。

近日,营根派出所再次联合县住建局对第一市场周边进行突击检查,查获一家违规销售燃气的黑窝点。目前,该案正在进一步调查中。

帮“领导”办事垫资转账

琼海一男子遭遇电诈损失2万元

本报讯(记者杨晓晖)12月1日,琼海市公安局向社会公布一起电信网络诈骗典型案例,一男子因添加“领导”微信,被诈骗2万元。

据了解,今年11月,琼海的林先生收到一条微信好友的添加申请,并附言“你好,我是王某某”。林先生以为对方是自己认识的某位领导,便通过了好友申

请。随后,双方在微信上聊天。在微信里,对方和林先生说,有时间可以来其办公室聊天。林先生看到对方邀约到办公室见面,就放松了警惕,对其身份信以为真。

某日下午,对方发了一张图片给林先生,上面写着“今早上级交代我办事需要汇笔账,但是以我身份不方便。我想先安

排到你的名下,你再帮忙安排汇款给人家”。在林先生同意后,对方就让林先生将自己的银行卡号发给他,随后对方发来一份转账回执,显示对方给林先生的账户转账了20万元。

林先生查看转账信息时,发现这笔款项没有到账。对方称跨行转账有延迟,并称事情比较急,让林先生先帮忙垫付一

下。林先生表示自己没有那么多钱,只能转2万元。随后,林先生将2万元转进对方指定的银行账户中。

转账成功后,对方又让林先生继续转账2万元。林先生拒绝后,便通过朋友向领导核实这件事。领导说没有添加过林先生微信。林先生才意识到自己被诈骗了,损失2万元。



东方举办交通安全宣传月启动仪式

多部门联合开展文明交通劝导

本报讯(记者董林)12月1日上午,东方市道路交通安全工作委员会组织开展“全国交通安全日”主题宣传活动暨交通安全宣传月启动仪式。

仪式上,相关负责人宣读“致全市驾驶员的一封信”,要求全市驾驶员一定要

牢固树立“安全第一”的思想,时刻绷紧“交通安全弦”;海汽东方分公司驾驶员和文明交通志愿者代表分别作表态发言,呼吁所有道路交通参与者自觉遵守交通法规。东方市道路交通安全工作委员会授予东方市万达广场商业管理有限公司

“2023年文明交通劝导先进单位”称号。启动仪式后,全市交通安全管理员、农村交通安全劝导员和文明交通志愿者立即回到各自岗位,联合市公安局交警大队、市综合行政执法局,在全市范围迅速开展文明交通劝导和宣传活动。

乐东举行“全国交通安全日”主题活动

突出知识性趣味性互动性

本报讯(记者陈太东)12月1日上午,乐东黎族自治县公安局联合县应急管理局、县教育局、县司法局等部门,在乐东中学开展“全国交通安全日”主题宣传活动暨交通安全宣传月启动仪式。

此次活动多元丰富,突出知识性、趣味性、体验性、互动性。活动现场设置“文明交通小集市”,分别设有“交警装备展示区”“文明交通宣传区”“车驾管知识宣传区”“交通事故警示区”“车辆盲区体验区”“文明交通打卡区”六个宣传摊位。

每个摊位上准备了“交警小熊”、安全头盔等乐东交警专属文创礼品和交通安全宣传资料。交警宣传员通过有奖问答、游戏互动、“沉浸式”打卡体验等新奇有趣的形式开展交通安全宣传,并组织现场感受车辆盲区、体验乘坐交警铁骑、拍照打卡等,“沉浸式”学习交通安全知识。

启动仪式上,海汽琼中分公司代表、文明交通志愿者代表分别宣读《致广大交通参与者的一封信》,并作表态发言。琼中公安局各业务部门开展“宪法宣传周”法治宣传及交通安全宣传活动,通过摆放宣传展

琼中开展“全国交通安全日”系列宣传活动

倡导群众安全文明出行

本报讯(记者李传敏 通讯员林嘉庆)12月1日上午,琼中黎族苗族自治县道路交通安全工作委员会举行第12个“全国交通安全日”主题宣传活动启动仪式暨系列宣传活动。

启动仪式上,海汽琼中分公司代表、文明交通志愿者代表分别宣读《致广大交通参与者的一封信》,并作表态发言。琼中公安局各业务部门开展“宪法宣传周”法治宣传及交通安全宣传活动,通过摆放宣传展

板、开展交通知识有奖问答、发放交通安全宣传资料、现场解疑答惑等方式,向群众宣传普及“全国交通安全日”的意义和目的及相关法治知识,倡导群众主动学习法律法规和宪法知识,安全文明出行。



海龟受伤搁浅海滩

海口海警局联合蓝丝带海洋保护协会救助

本报讯(记者杨晓晖 通讯员林奕晖 谢廷)12月1日,海口海警局在海口市某海滩及时救助一只受伤海龟。

当日17时50分,海口海警局美兰工作站95110接群众报警,称在海口市美兰区演丰镇文君村附近海滩发现一只受伤海龟,有生命体征,但伤势较重,请海警出警救助。

接警后,美兰工作站当即启动应急预案,火速派遣执法人员出警,并及时联系专业救援力量支援。18时39分,海警执法人员到达事发海滩后,立即查

看海龟生命体征,发现其右前肢有一条宽约5厘米、深约3厘米的伤口,伤势严重。

海警执法人员与闻讯赶到的蓝丝带海洋保护协会人员一道,迅速将受伤海龟搬运至救助卡车上,紧急送往中国水产科学研究院南海水产研究所进行救治。经初步辨认,该海龟系太平洋丽龟,属于《国家重点保护野生动物名录》一级保护动物。目前,该受伤海龟经专业动物医护人员初步治疗后情况稳定。

一女子雨天踩空

左脚卡下水道缝隙

保亭消防破拆石板助其脱困

本报讯(记者连蒙 通讯员李海英 梁靖)近日,保亭黎族苗族自治县什岭镇公路道班对面有一女子被下水道卡住脚。消防员接警后成功帮助女子解困。

11月29日18时14分,保亭黎族苗族自治县消防救援大队指挥中心接到报警后,消防员立即赶到事发地点,疏散围观群众。据了解,陆女士从超市购物出来准备上车时,由于雨天路滑,一不小心踩空,脚陷进了下水道沟

里,左脚半截小腿被卡在下水道口处。陆女士尝试各种办法都无法拔出左脚,于是报警求助。

消防员经观察,发现陆女士的左脚一半已陷在下水道里的隙缝,立即用电动冲击钻和手动破拆工具组对下水道石板进行破拆,再用液压扩张器进行扩张。18时55分,陆女士的左脚终于成功“脱困”。幸运的是,陆女士的左腿只受到皮外伤,并无大碍。

两车相撞 司机获救

12月1日,G98海南环岛高速公路东线海口往三亚方向陵水服务区附近路段,2辆货车发生交通事故,导致一人被困。当天10时接到报警后,陵水黎族自治县消防救援大队柳林消防站快速出警处置。消防员到场后,立即冲刷稀释现场地面柴油,并采用液压破拆工具组进行车门和驾驶室的破拆分离。11分钟后,消防救援人员成功救出被困司机。



本报记者连蒙 通讯员吴清剑

公告

海东路(南海大道至椰海大道)项目电力管线迁改工程已完工,正在办理结算业务。目前,天津东方奥特建设集团有限公司尚未提供结算资料,请该单位于2023年12月15日前提交该工程相关结算资料至我司,逾期不报或提交资料不齐全的将不再受理,即按已支付金额办理结算。

特此公告
(联系人:云惟何;联系电话:13876585109)

海口辉邦项目管理有限公司
2023年12月5日